Математика 3 класс
Тема урока: «Сложение и вычитание двузначных чисел» Сложение двузначных чисел: 42 + 35. Вычитание двузначных чисел: 58 – 27. Работа над ошибками.
Цель урока : отрабатывать умение складывать и вычитать  двузначные числа.
Сегодня на уроке мы закрепим умение решать примеры и задачи на сложение и вычитание двузначных чисел.
Вспомни, по какой теме мы работаем на уроках математики?
-Назови последующее, предыдущее число - 57,90,34,72,96,67,28,15
-  Первое слагаемое 40, второе слагаемое – 15, чему равна сумма…
- Уменьшаемое 52, вычитаемое – 10. Чему равна разность?
- Найди сумму чисел 27 и 3 
-Найди сумму чисел 20 и 15 (        )
-Уменьшаемое 15, вычитаемое 5,найдите разность(       )
-Увеличь 20 на 1десяток (      )
-Сколько надо прибавить к 40, чтобы получить 48? (      )

Повторяем: 
Карточка №1
Напиши цифры в порядке возрастания
2  20  4 18  12  17 6  9
Карточка №2 
Реши примеры
60-40=          90+10=
50+8=            75-70=
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CnoxeHue u eblMumaHue deyanatmux yucen

1) Haipgu 3HaueHua cymm, caenae noapobHyio 3a-
NUCb.

34+42 | 23+45 | 64+35

56+30 63+24 27+32

2) Mpoeepbs NOCNEAOBaTENLHOCTL CBOMX AeACTBHMH
NPU CNOXEHWM ABY3HAUHLIX YHCen.

1. 3anucatb Kaxgoe cnaraemoe B Buae CyMMBbI
Pa3psagHbIX cnaraeMbix.

2. MpuMeHas coueTaTensHoe CBOWCTBO CNOXEHHS,
CNOXWTb [eCATKM C [eCATKaMu, a eAuHUUbI
C efuHULAMM.

3. CnoxwuTb pesynbTaT CNOXEHUN AECATKOB M pe-
3yNbTAT CNOXKEHUA EAWHHU.
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CnoxeHue u eblMumaHue deysnatmblx yucen

@ 1) BoluMCAM 3HAYEHHA BbIPAKEHHH.
23+36 | 98—45 I 39-23
67—24 47+32 52+47

2) CknagsiBaTb W BbIMTATh UMCNA MOXHO, 3aMMChHIBas
MX B CTONGMK.
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*36 ‘ 45
59 53

O6paT BHUMaHWE Ha TO:

+KaK pacnonoXeHbl YMCNA B BbIPAKEHUAX;

erfe CTOST 3HaKW AEeHCTBHIA;

sUEM 3aMeHEH 3HaK =;

«TAe W KaK PacroOXeHbl 3HAYEHWS BbIPKEHHHA.
3) CpaBHM HOBYIO 3anmMCb C yXe W3BecTHbiMK. Kakas
M3 HUX ynobuee? Mouemy?
4) Haigu 3HaueHWs BbIPAKEHWH HOBbIM CnocoGoMm.
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CrnoxeHue ABy3Ha4YHbIX Yucen B ctonbuk: 21 + 39
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